
 
 
 

 

      Etický panel České televize 
 

Usnesení č. 4 ze dne 17. května 2010 
   k pořadu  „Události“, reportáži s názvem „Inspekce prověřuje gymnázium, které 

učilo o Bohu“,  odvysílanou  dne 28. února 2010 na programu ČT1 a ČT24 
 
 
     Etický   panel   České  televize   se   na   svém   letošním  4.  řádném  zasedání  dne  
17. května 2010 zabýval pořadem „Události“, reportáží s názvem „Inspekce prověřuje 
gymnázium, které učilo o Bohu “, odvysílanou dne 28. února 2010 na programu ČT 1 a 
ČT24. Etický panel měl k dispozici záznam pořadu,  vyjádření ředitele zpravodajství 
pana Milana Fridricha ze dne 5. května 2010 a stížnosti od  pí. Evy Kudrnové, ředitelky 
gymnázia Amazon, ze dne 10. března a 25. dubna 2010.  
 
     Etický panel po prostudování předložených podkladů a shlédnutí reportáže 
konstatuje, že v reportáži neshledal nic, co by opodstatňovalo jednotlivé výtky, které jsou 
uvedeny ve stížnosti. Stěžovatelka, paní ředitelka Eva Kudrnová, staví svou stížnost na 
tom, že reportáž obsahovala obvinění gymnázia Českou televizí. Etický panel však 
považuje reportáž ze strany České televize za nezaujatou, vedenou snahou objasnit 
okolnosti odchodu neobvyklého počtu studentů jednoho ročníku jedné školy. Reportáž 
podle názoru Etického panelu neporušuje Statut ani obecně přijímaná etická pravidla 
žurnalistiky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 V Praze dne 17. května 2010 
 
 
 
Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 
Mgr. Vlastimil Ježek 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
Zdeněk Velíšek 


